
Let op: 
Als u schroeven met een afwijkende schroefdraadspoed gebruikt, 
raakt de schroefdraad beschadigd. In het ergste geval raakt het 
wiel beschadigd!

Gewijzigde wiellagerflens  
Gebruik altijd de meegeleverde schroeven

Fabrikant:  BMW

Modellen:  5er (F07, F10, F11, F18)
  6er (F06, F12, F13)
  7er (F01, F02, F03, F04)
  X3 (F25)
  X4 (F26)
 
Artikelnummer: 713 6495 10
  713 6495 20 
  713 6496 00 
  713 6496 30 

Fig. 2: Gebruik altijd de meegeleverde schroeven.

Fig. 1:  Linkerschroef: M12x1,5  
 Rechterschroef: M12x1,25

Bij de bovengenoemde voertuigen zijn bij de vooras 
wiellagers van de 3e generatie gemonteerd, die met 
vier schroeven aan de fusee zijn bevestigd.

De autofabrikant hee�  in de serieproductie verschil-
lende wiellagers met afwijkende schroefdraadspoed 
gebruikt.

Bij de reparatie wordt daarom geadviseerd om de schroeven eerst met 
de hand in te draaien en ten slotte met het voorgeschreven aanhaal-
koppel vast te draaien. Het gebruik van een slagschroevendraaier bij 
de montage wordt met klem ontraden.
Neem de volgende aanhaalkoppels in acht:

713 6495 10 (M12x1,5) 
713 6495 20 (M12x1,5)

713 6496 00 (M12x1,25)
713 6496 30 (M12x1,25)

1e fase: 80 Nm
2e fase: 90°

1e fase: 20 Nm
2e fase: 120 Nm
3e fase: 90°

Als het wiellager wordt vervangen, moeten altijd 
de schroeven worden gebruikt, die zich in de 
FAG-wiellagerset bevinden. Alleen dan kan worden 
gewaarborgd dat de schroefdraadspoed in de wiel-
lagerflens en op de schroeven overeenkomt. 

Ve
rs

ie
 0

5.
20

17
 (v

er
va

ng
en

: 1
0.

20
16

) F
AG

 0
03

5 
O

nd
er

 v
oo

rb
eh

ou
d 

va
n 

te
ch

ni
sc

he
 m

od
i� 

ca
tie

s
De

 w
ee

rg
eg

ev
en

 O
E-

nu
m

m
er

s 
di

en
en

 e
nk

el
 te

r v
er

ge
lij

ki
ng

.
©

 2
01

7 
Sc

ha
e�

 le
r A

ut
om

ot
iv

e 
A�

 e
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

Service-Info

SAAM_BNL@schae� ler.com 
www.schae� ler-a� ermarket.be 
www.schae� ler-a� ermarket.nl

Neem altijd de aanwijzingen van de autofabrikant in acht.


